

市第三届运动会开幕式拟10月15日举行

本报讯(记者 陈金路)10月8日,记者从聊城市第三届运动会组委会了解到,聊城市第三届运动会开幕式拟于10月15日上午在聊城体育场举行。开幕式上,龙狮舞、平调秧歌、两河号子等富有本地特色的文艺节目将轮番上演,为市民奉上一场精彩纷呈的体育和文化盛宴。

开幕式流程为:临清架鼓队进行迎宾表演,健身操、街舞、跆拳道节目展演,迎国旗、会旗、会徽入场,国旗方队、会旗方队、会徽方队、小会旗方队、入场欢迎礼仪队、吉祥物表演队、引导员礼仪队等依次亮相,裁判员代表队、各代表队入场,运动员代表和裁判员代表宣誓。

开幕式上,还将上演《龙狮舞水城》《阳光时刻》《黄河儿女靓起来》《水城娃娃棒棒哒》《两河号子吼起来》《行云流水聊城美》《奋楫远航》等精彩节目。

开幕式上,还将上演《龙狮舞水城》《阳光时刻》《黄河儿女靓起来》《水城娃娃棒棒哒》《两河号子吼起来》《行云流水聊城美》《奋楫远航》等精彩节目。



城市表情

铁塔商圈夜色美

10月9日晚,在主城区铁塔商圈一处楼梯口,新安装的夜景灯发出绚丽的光芒,吸引了不少市民前来打卡。

吴建正 摄



10月7日,在高新区许营镇绣衣集村,工作人员在为一棵千年枣树修剪枝叶。

近年来,我市对古树实行精细化管理和精准养护,确保将古树名木保护工作落到实处。

田柏林 摄



10月6日,聊城大学东昌学院校园内,一名学生在观赏粉黛乱子草。

近期,聊城大学东昌学院栽种的粉黛乱子草进入最佳观赏期,整片花田变身“红色海洋”,如梦如幻,给秋天增添了一抹别样的浪漫色彩。

本报记者 许金松 摄

公积金政策调整后,我市首笔业务办结

本报讯(记者 朱海波 通讯员 崔维鹏)10月7日,在东阿公积金服务大厅联办窗口,市民王培根和妻子在一站式服务专员的协助下,按照多子女贷款支持、贷款额度提升、首付比例降低、抵押物价值评估等条件综合测算,如愿获得57.7万元的公积金贷款额度,顺利办理了二手房抵押贷款业务。此例业务系我市最近调整公积金政策后,完成的第一笔贷款业务。

为进一步发挥住房公积金在提升居民居住品质、改善居民居住条件方面的作用,聊城市住房公积金管理中心结合实际,自10月1日起,调整住房公积金使用政策,内容包括提升贷款额度、降低首付比例等。

住房公积金使用政策调整涉及以下三个方面:

一是继续支持城镇老旧小区居民提取住房公积金用于加装电梯,政策支持

范围由原来的职工本人及配偶自住住房加装电梯扩大到职工本人、配偶、双方父母自住住房加装电梯。

二是增加新市民、青年人按月提取住房公积金支付房租政策。在我市正常缴存住房公积金的新市民、青年人符合租房提取条件的,在现行按年提取住房公积金支付房租的基础上,增加按月提取方式。政策调整后,新市民、青年人可按月全额提取上月本人住房

公积金的月缴存额支付房租,职工家庭可根据需求自主选择任意一种提取方式。

三是在我市缴存住房公积金的多子女家庭,购买我市首套自住住房申请住房公积金贷款的,在满足首付比例要求的前提下,最高贷款额度上浮10%。

此次我市调整住房公积金使用政策,进一步减轻了购房群众负担。